

前8月交易额达2.7万亿元 同比增长3.2% 四川电子商务保持平稳增长

本报讯(记者 赵蝶)日前,记者从四川省商务厅电商处获悉,今年1—8月,四川省电子商务保持平稳增长,全省实现网络交易额27029.4亿元,同比增长3.2%,其中网络零售额4749.4亿元,同比增长3.7%。在网络零售额中,实物型网络零售额2808.9亿元,同比增长8.2%,服务型网络零售额1940.5亿元,同比下降2.2%。农村网络零售额1336.2亿元,同比增

长8.6%,农产品网络零售额281.5亿元,同比增长17.5%。

从市(州)电商发展来看,网络交易方面,成都、绵阳和内江分别实现网络交易额18463.5亿元、2206.8亿元和578.3亿元,占比分别为68.3%、8.2%和2.1%,位列市(州)前三;网络零售方面,成都、乐山和绵阳分别实现网络零售额3327.8亿元、216.2亿元和185.7亿元,占比分别为70.1%、4.6%和

3.9%,位列市(州)前三;实物型网络零售方面,成都、绵阳和德阳分别实现实物型网络零售额2067.0亿元、133.8亿元和95.7亿元,占比分别为73.6%、4.8%和3.4%,位列市(州)前三;服务型网络零售方面,成都、乐山和绵阳分别实现服务型网络零售额1260.8亿元、144.9亿元和52.0亿元,占比分别为65.0%、7.5%和2.7%,位列市(州)前三。

从行业电商发展来看,实物型网络零售中,食品保健、3C数码和服装鞋包居实物型行业前三,分别实现网络零售额753.1亿元、477.6亿元和357.1亿元,占比分别为26.8%、17.0%和12.7%。服务型网络零售中,在线餐饮、在线旅游和生活服务居服务型行业前三,分别实现网络零售额630.9亿元、626.2亿元和252.6亿元,占比分别为32.5%、32.3%和13.0%。

四川省德阳市旌阳区推广大豆玉米带状复合种植技术 农业稳产增产 农民稳步增收



本报讯(姜强 记者 李鹏飞 文/图)9月22日,记者从四川德阳市旌阳区获悉,今年,旌阳区深入落实国家“藏粮于地、藏粮于技”战略,在丘陵地区推广大豆玉米带状复合种植技术,实现农业稳产增产、农民稳步增收。

最近一段时间正逢阴雨天

气,在旌阳区双东镇二百钱村的德阳市旺茂农业种植专业合作社,管理人员正在组织村民利用雨后的间隙,抓紧采摘成熟的玉米。“今年干旱严重,我们采取了一些应对措施,收成基本上还可以。”专合社管理人员尹凤明说。

今年面临罕见的高温少雨极端天气,旺茂农业种植专业合作社积极应对,利用人工方式抗旱保生产。虽然减产不可避免,但在大豆玉米带状复合技术应用下,实现两种作物协同共生、一季双收,亩产效益不减反增。

“大豆玉米带状复合种植是在传统的玉米间混大豆和玉米间套甘薯的基础上创新发展而来,采用宽窄行田间布置方式,充分利用边际优势,实现玉米与大豆带状间作套种,总的算起来

今年和去年相比要增收一点,玉米能够达到700余斤/亩,大豆能够达到300余斤/亩。”尹凤明说。

据了解,大豆玉米带状复合种植是农业农村部推广的一项技术,是在传统间作基础上创新发展而来的绿色高效种植模式,是稳玉米、扩大豆的有效形式。今年4月,旌阳区扎实做好大豆种植扩面,大力推广大豆玉米带状复合种植技术,整合240万元项目资金,采取种子和现金补助方式,推进种植示范片建设。

“我区今年推广大豆玉米带状复合种植8000亩,整个大豆种植面积达到1.96万亩,较去年新增4900亩,圆满完成年度的大豆扩面任务。”旌阳区农业农村局高级农艺师郭勇说。

成都营造竹生态价值转化场景 下“竹”功夫 竹兴农富产业旺

本报讯(记者 赵蝶)记者近日从成都市公园城市建设管理局获悉,近年来,四川成都市因地制宜发展竹产业,在竹文创、竹旅游、竹康养等方面持续用力,在竹加工、竹科研方面补链强链,取得显著成效。

2020年,成都出台了《关于推进竹产业高质量发展建设公园城市美丽竹林风景线的实施意见》,明确以竹城美、竹兴农富为目标,着力保护与提升竹林盘、挖掘与创新竹文化、打造与创建竹品牌,推动竹产业结构调整与现代竹产业体系构建,促进农商文旅体全面融合发展,营造竹生态价值转化场景。

2021年,成都市安排1140万元市级财政资金用于扶持竹产业。深化集体林权制度改革,引入商业性保险开发林地流转履约保证保险,保障林农利益,建立起“公司+合作社+农户+基地”“合作社+农户+基地”等生产模式,实施“公司+合作社+农户+保底价+市场二次连动”和“林地流转优先聘”等利益联结方式,创新与健全林户与现代林业的有机衔接机制,促进产业基地可持续性发展,农民收益稳步增加。

截至去年,成都全市竹林面积共有104.68万亩,以慈竹、雷竹、方竹、毛竹、麻竹、斑竹等竹林为主,规模较大的竹林主要分布在邛崃、都江堰、彭州、崇州、大邑和蒲江等地。其中,“道明竹编”被列入成都市、四川省非物质文化遗产,是国家地理标志产品。望江楼公园是我国引种驯化竹类植物最早、收集竹类最全的专题公园,是国际竹品种登录中心,享有“中国第一竹园”之称。

未来,竹产业将成为成都市兴农致富有效途径,竹林也会成为公园城市一道美丽风景线,“岷江水润、茂林修竹”的锦绣画卷将完美重现。

中伦律师事务所高级合伙人陈芳: 秉承专业与热爱 助推私募基金市场规范化发展

私募基金市场是资本市场的重要组成部分,在经历“早期萌芽、快速发展、规范发展”等阶段后,当下全球私募基金市场正迎来新的机遇。随着私募基金需求日趋旺盛,私募基金投资人队伍也不断壮大,中伦律师事务所高级合伙人陈芳就是其中之一。

陈芳,华东政法大学经济法学院学士、硕士,中欧国际商学院EMBA。深耕私募基金行业多年,曾先后代表客户设立了上千只各类型私募基金,包括协助基金及管理公司架构设计、团队股权激励、团队跟投、业绩报酬激励方案设计等,此外,陈芳在国资背景基金设立领域经验丰富,曾参与省等牵头的国家绿色发展基金项目。

有人说,陈芳在私募基金行业中似乎无所不能,不但在跨境基金领域经验丰富,且十分擅长复杂的私募股权投资构架设计和交易安排。“她总是能轻而易举地解决困扰着众人的私募基金难题。”在受访过程中,许多业内前辈说。

对于现有成就,陈芳并不满意,她说,私募基金市场正处于质变的关键期,只有切实推动合规化进程,才能形成市场的良性竞争环境、助推市场发展、提高私募基金透明度和市场监管效率,总之,“合规化”最重要。

为此,陈芳投入大量时间精力,深度研究私募基金合规化事宜。她表示,私募基金的合规性贯穿全生命周期,包括架构合规,募集对象为合规投资人,募集方式合规(不得向不特定对象公开募集)、做好投资者适当性,风险提示到位,不做虚假、夸大宣传,

在基金存续期内持续满足监管要求,向投资人做好充分信息披露,不得进行利益输送,如涉及关联交易应按基金合同约定的程序进行审批并进行充分信息披露等,“向特定对象还是社会公众发行”尤其是一个重要的合规问题。陈芳讲到:“现在部分私募股权基金募集企业对发行对象没有精准把控,初期以研讨会、交流会等方式挖掘潜在投资者、吸引他们参与推介会,后期筛选特定个别投资者,以面谈方式推进基金募集,这些做法并不符合监管要求。”为更好帮助企业推进资金合规相关工作,陈芳带领团队先后为诸多知名基金管理人发起设立私募基金、及基金存续期的运营合规、二手份额转让、退出及清算提供持续全程法律服务。

更难能可贵的是,陈芳会在百忙之中抽出时间,进行公益讲座,撰写公众号文章,毫无保留地将个人的执业经验分享出来,同时担任高校的兼职硕士生导师,为法学院学生教授实务课程。陈芳说,现在私募基金行业虽然已步入稳健期,但人才队伍仍然匮乏,希望把自己多年行业经验分享出去,吸引更多有志之士加入私募基金行业,为私募基金走上高质量发展道路奠定人才基础。

对于未来的想法,陈芳表示,自己将根植于私募基金市场,以专业作为支撑,为众多基金管理人及基金投资人提供基金的全生命周期的法律服务,包括基金设立、募集、项目投资尽调、协议起草谈判、投后管理与退出等全流程,助推行业合规发展,并在业务过程中培养新一代的年轻人。蔡志翔

四川达州市中环再生资源及二手车市场项目 有力有序推进建设进程

□ 张家瑜 本报记者 蒋永飞 文/图



近日,记者了解到,四川省达州市中环再生资源及二手车市场项目自去年9月开工建设以来,工程进展顺利,预计今年年底实现线上交易大楼主体封顶。

该项目位于马踏洞金融城通商路与环城路交汇处,由达州市中环实业有限公司全额投资建设,是达州高新区重点招商引资项目。项目建设以来,施工方在确保安全和质量的同时,严格控制外来人员流动,落实“一扫三查”,减少疫情传播风险,有力有序推进建设进程。

据了解,该项目占地490.88亩,计划总投资10亿元,建设二手车、钢材金属等交易区、中环总部大楼及其它附属设施。项目全部建成运营后,预计可容纳1000家企业和商家入驻,提供3000个就业岗位,实现年交易额10亿元,年利税可达5000万元,成为秦巴地区最大的循环经济产业园和达州市最大的二手车交易市场。

四川乡城县洞松乡 树椒地里“砸”订单

□ 吴远胜 本报记者 胡斌

连日来,在四川省甘孜州乡城县各大超市及农贸市场,新上市的树椒格外引人注目。

“我们这里的树椒,顾客都很喜欢,这不听说洞松乡树椒开始丰收了,我们提前便在洞松乡预订了。”菜贩小罗高兴地说道。

“老板,给我来1斤树椒,盼天盼地,终于可以好好吃几顿树椒咯!”顾客杨女士招呼着老板。

“听说这两天我们洞松乡的树椒出来了,我专门买了牛肉来和树椒一起炒。”杨女士介绍道,“树椒炒牛肉好吃得很,辣味够,还不上火,四川人嘛,就是喜欢辣味。树椒还没出来之前,用其它海椒炒,总感觉少点啥。”

据了解,新上市的洞松乡树椒相对其它蔬菜,特别受顾客青睐。小罗介绍说,买树椒要早点来,时间晚一点很多时候还买不到。

在洞松乡卡心村树椒种植基地,村民扎西正认真地采摘着树椒,黝黑的脸上堆满了丰收的喜悦。

“自从易地搬迁后,村里面组织我们种植树椒,我们的生活是一年比一年好,我这一亩地树椒去年可以挣7000元左右,今年看这情景估摸着要比去年好一些!”话语之间,扎西的兴奋之情不言而喻。

驻村第一书记秦小松介绍,树椒由于富含多种微量元素,有利于人的身体机能健康,很受大家喜欢,该村树椒种植面积有20亩左右,全乡估计有70亩,树椒采摘分2—3批,全乡产量第一批接近20000斤。在乡里统筹下,在树椒快要成熟的时候就有常联系的企业来进行订单收购,很多县里的商贩也来进行预购,为了扩大销售面,还通过网络吸引更多人来“砸”订单。

公 告

遗失公告

南江县光雾山镇迎宾楼《食品经营许可证》(证号:JY25119220025101)副本遗失,特公告声明作废。

南江县光雾山镇迎宾楼

2022年9月21日

遗失公告

成都东部新区福田学校原名成都高新区田乡九年义务教育学校《食品经营许可证》(许可证编号:JY35101090071533)不慎遗失,特公告声明作废。

成都东部新区福田学校

2022年9月22日

遗失公告

鲍琦(身份证件号:510108198012073622)2015年9月取得的小学语文一级教师职称证于2022年8月遗失作废。

成都盛和城置业有限公司

2022年9月23日

遗失公告

南江县南江镇竹阳椒麻鱼坊《食品经营许可证》副本(编号:JY25119220046307)遗失,特公告声明作废。

南江县南江镇竹阳椒麻鱼坊

2022年9月22日

公告

我司开发的SL14-4-3地块建发·麓岭汇南侧商业地块2.1期(二期)地下室人防车位收益权、经营权归全体业主共有,因小区业主委员会尚未成立,由小区物业管理方成都怡家园物业管理有限公司代为接收。

特此公告

成都盛和城置业有限公司

2022年9月23日

债权提示

本人付明在成都东泰商城有限公司缴纳的朋乐福品牌保证金1000元,现申请退还,收据号ZY1809120322,金额8万,声明作废。

成都东泰商城有限公司

2022年9月23日

债权提示

本人付明在成都东泰商城有限公司缴纳的朋乐福品牌保证金1000元,现申请退还,收据号ZY1809120322,金额8万,声明作废。